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2013. december 6.
¢ Munkaid6: 50 perc. A dolgozat megirasahoz irdeszkdzon kivil semmilyen segédeszkdz nem hasznalhat6.
e Valaszait csak az iires mez6kbe irja! A javitok a szirke mez6kben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellendrzik.
e Afeladatlap Uresen allo részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzésére.
Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.
Neve: ‘
Neptun kédja: | | ‘ ‘ ‘ ‘
< Szakja: ‘ ®
S | Az alabbi kérdésekre adott valaszok kédjat irja a jobb oldali tires mez6kbe. 2
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& | Milyen szinten érettségizett matematikabol? )
N o
9| (E) emelt szinten  (K) kdzépszinten  (R) régi tipusi érettségi (N) nem érettségiztem e
Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciora?
(J) jartam (N) nem jartam
(G /
s A
Tovabbi tudnivalék:
A feladatok nem feltétlenil nehézségi sorrendben kovetik egymast.
A feladatok szdvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhatod, amelyek kozil pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehet6séget kell megjeldinie. A helyes valasz betijelét irja be a kér-
dést kovetd Ures mezdbe. Egyéb modon (alahlzassal, bekarikazassal) jeldlt valaszokat nem értékellink!
Minden jo valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha Gresen hagyja a valaszmez6t, O pont.
Az elérheté maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjlk, ha legalabb 24 pontot elér.
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, akkor mivel egyenl6 az B hanyados?
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(A) B) ()n+1 ()n+2 ()n+1
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Ha f(X)=x2[X 3 ,akkor f(2°) =
1 1

A) = B) = c)1 D) 2 E) 4
()8 ()2 (C) (D) (E)

Mi a kdvetkez6 abran lathato kor egyenlete?

X +6x+y?+4y-12=0
x> —6x+Yy>+4y—-38=0
X° +6x+ Yy’ —4y-38=0
X* +6x+y’ —4y-12=0
X2 -6x+y?-4y-12=0
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(A)az 1. (B)a2. (C)a 3.

Rendezze nagysag szerint névekvd sorrendbe a kovetkez6 mennyiségeket: X =sin(110°),
y =c0s(110°) és z=1tg(110°).

(A) Xx<y<z (B) y<x<z (C) z<X<y (D) z<y<X (E) y<X<z

Melyik fliggvény paros az alabbiak kozul?

f (X) =sin(-x) g(x) = cos(—x) h(x) = -2/

(A) Csakaz f. (B)Csaka g@. (C)Csaka h. (D) Toébb is paros. (E) Egyik sem paros.

Az alabbi abran egy mintas csempe lathaté. Melyik a

képlet irja le a szlirke terllet nagysagat a csempén?
(A csempe oldalhosszat a jeldli.)

(A) (B) (€) (D) (E)

ar (a) a (aY a?r (aY a’r a) Ezek egyik
el Flg S g e

Rendezze nagysag szerint csokkend sorrendbe!
logs 64
A=I0932—17 Bz(\/g)og C=log,6+log,8-log,3

(A) A>B>C (B) A>C>B (C)B>C>A (D)C>B>A (E)C>A>B




Mi(k) a 1g(30) =1g(x) +1g(x—7) egyenlet megoldasali)?
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(A) (B) (v (D) (E)
X=3 x=-3 x=-3x=10 x=3,x=-10 Ezek egyike sem.
Melyik fliggvény képe lathat6 az abran? . .
L f(9=log,(x+1) 4. f(x)=-log,(x~1)
" - \__3 __I__I__I__I__I__I____I
i i R R e e
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o 2. f(x)=log,(x)-1 5. f(x)=-log,(x-1) ‘:l :3 % 1:0 o
i R i i R R
w2 R Sy iy
3. f(x)=-log,(x)-1 Losgl - —1_ _l Jio Jio T
L _4 ________
(A)az 1. (B)a 2. (C)a3. (D)a 4. (E)az5.
Egy paralelogramma egyik csucsa az origd, atlovektorai az €(5;5) és f(—=1;7) vektorok. Melyik
allitas igaz az alabbiak kozll erre a paralelogrammara?
1. A paralelogramma négyzet.
S 2. A paralelogramma téglalap. )
3. A paralelogramma rombusz.
(A) Csakazl. (B)Csaka 2. (C) Csak a 3. (D) Tébb is igaz. (E) Egyik sem igaz.
Egy Ottagl tarsasag egymas utan lép be egy ajton. Mekkora a valoszinlisége, hogy Anna, a tarsasag
egyik tagja elsének 1ép be az ajton?
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(A) 1 (B) 1 (C) 4 (D) 1 (E) 1
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Ha tudjuk, hogy Siha == és cosa = _E , akkor Sin2a =
o =
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V3 V3 1 J3
A) —— B) ——— ©) = (D) 0 E) —
(A) > (B) ) 5 (E) 2
Aladar 144 darab egybevagd kockabol 1épcsét épit. Az elsd 1€pcsdfok egy kockabdl all, és minden
tovabbi Iépcsbfok két kockaval tobb, mint az eltte 1év6. Ezen épitési tervet kdvetve hany szintes

o3| 1€pcsot készithet kockaibol Aladar? N
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(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13 (E) 14
Egy els6foki f(X) fuggvényrdl tudjuk, hogy f(0)=-3 és f (1) =0. Mennyivel egyenlé f (2)?

3 IS
(A) -3 (B) 2 ()3 (D) 9 (E) Ezek egyike sem. :
Az alabbiak kodzil melyik lehet a Cosg =0 egyenlet megoldasa?

10 1. x= 1+k kOZ 2. Xx=m1+2k),kOZ =180° 5

0 . X= 275 ) . X =71 ) 3. x=180 o
(A)Csakaz1l. (B)Csaka 2. (C) Csak a 3. (D) Tobb is. (E) Egyik sem.




